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Петро Порошенко виводить
мільярди за кордон: іноземні
облігації вдвічі більші за ОВДП

Фінансова декларація за 2025 рік свідчить, що Петро Порошенко
суттєво збільшив частку інвестицій у закордонні цінні папери, які
наразі більш ніж удвічі перевищують його вкладення в українські
облігації внутрішньої державної позики.

Згідно з оприлюдненими даними, у портфелі політика іноземні
державні та корпоративні облігації оцінюються приблизно у 2,3
мільярда гривень, тоді як вкладення в ОВДП становлять близько 1,1
мільярда гривень.

Найбільша частка інвестицій припадає на облігації уряду США. Також
значні суми розміщено у державних паперах Туреччини. Окрім цього,
у портфелі присутні боргові інструменти низки європейських країн,
зокрема Німеччини, Румунії, Австрії та Угорщини, а також інших
держав.

Корпоративний сегмент інвестицій представлений широким
переліком міжнародних компаній. Йдеться про фінансові, енергетичні
та телекомунікаційні корпорації світового рівня, що формують
диверсифікований інвестиційний портфель.

Фінансові показники політика також демонструють значне зростання
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доходів. За 2024 рік його задекларовані прибутки перевищили 4,6
мільярда гривень, що суттєво більше порівняно з попередніми
роками. Основними джерелами доходу залишаються дивіденди,
прибуток від цінних паперів та надходження від корпоративних
активів.

Окрему увагу привертає зростання обсягів інвестицій за кордон.
Якщо раніше йшлося про сотні мільйонів гривень, то за останній
звітний період ця сума перевищила мільярд гривень. Частина таких
операцій здійснювалася через іноземні фінансові інструменти,
зокрема із залученням швейцарських структур.

На цьому тлі варто враховувати й політичний контекст: у 2025 році
щодо Порошенка були застосовані санкції рішенням РНБО. Водночас
він залишається одним із найбагатших українців, посідаючи провідні
позиції у рейтингах статків.

Загалом структура його активів демонструє орієнтацію на глобальні
фінансові ринки та диверсифікацію ризиків через іноземні
інструменти.
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